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Dones Mitjana Homes

Mostra 210   49.82 anys 402   48.90 anys 192   47.88 anys
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Dones Mitjana Homes

49,82
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Descripció de la mostra “sexe, edat i ponderació per districtes” 

Dist. 1 Dist. 2 Dist. 3 Dist. 4 Dist. 5 Dist. 6 Dist. 7

Població 25.68% 11.65% 15.58% 19.45% 9.44% 14.08% 4.12%

Mostra 26.87% 11.69% 13.18% 19.90% 9.95% 13.68% 4.73%

192
210

Homes Dones

N=402
Mitjana edat
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Descripció de la mostra 

“grups d’edat i nombre de persones discapacitades” 
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Dones Homes
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Discapacitats Homes Dones

Mostra 36 (8,96%) 14 22

16-25 anys 26-40 anys 41-64 anys 65 i més

Dones 24    5,97% 48    11,94% 85    21,14% 53    13,18%

Homes 24    5,97% 51    12,69% 80    19,90% 37      9,20%
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Sense estudis Primaris ESO Secundaris P.O. Superiors

Dones 5,71% 24,76% 15,24% 26,67% 27,62%

Homes 2,60% 15,10% 20,31% 32,81% 29,17%
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Sense estudis Primaris ESO Secundaris P.O. Superiors

Descripció de la mostra, “sexe i nivell d’estudis”
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Est. T. Llar Pens. TJC TJP Aturat NS/NC

Homes Dones

Descripció de la mostra, “sexe i situació professional”

Estudiant Treb. Llar Pensionista T.Jornada C. T.Jornada P. Aturat NS/NC

Homes 3,23% 0,00% 13,93% 23,88% 1,74% 4,98% 0,00%

Dones 3,23% 4,48% 16,42% 14,18% 8,71% 4,98% 0,25%
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Percepció subjectiva de la situació econòmica dels/les enquestats/des
Pregunta: Com arriba vostè a final de mes?

Molt bé   - Bé   - Ni bé Ni malament   - Malament   - Molt malament

Mb Bé Nb / Nm Mal. Mm NS/NC

Homes 2,99% 29,60% 4,23% 7,46% 2,74% 0,75%

Dones 1,00% 33,33% 5,22% 7,21% 4,23% 1,24%

1 ( Molt bé) 2 ( Bé)

3 ( Ni bé / Ni malament)

4 (Malament) 5 (Molt malament) 6 ( NS / NC)

Moda (Bé)
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Homes Dones

Posicionament ideològic dels/les enquestats/des
Pregunta: On es situaria vostè en una escala de:

0 extrema esquerra   - 10 extrema dreta?

4

4,1

4,2

4,3

4,4

Mitjana Homes Dones

4,30

4,38

4,15

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Apolítics NS/NC

Homes 2,37% 0,26% 2,63% 7,37% 4,47% 15,53% 3,42% 2,89% 1,05% 0,26% 0,26% 3,16% 1,05%

Dones 2,89% 1,32% 3,68% 7,11% 5,26% 13,42% 2,37% 1,58% 1,84% 0,53% 1,05% 1,05% 13,16%

Mitjana
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Percepció subjectiva de la situació econòmica dels/les enquestats/des
Pregunta: Com arriba vostè a final de mes?

Molt bé   - Bé   - Ni bé ni malament   - Malament 

VS     Posicionament ideològic
( 0 extrema esquerra   - 10 extrema dreta)

3,8

3,9
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4,1

4,2

4,3

4,4

4,5

4,6

4,7

4,8

4,9

Molt bé: Bé: Ni bé ni malament: Malament: Molt malament:

Molt bé Bé Nb / Nm Malament Mm

Mostra 4,77 4,23 4,75 4,34 4,17

Línia de tendència

A pitjor situació econòmica

més tendència a l’esquerra
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Índex de victimització espontània
Pregunta: Recorda si l’any 2017 va ser víctima d’algun delicte (robatori, atracament, agressió...?

(Record espontani d’haver estat víctima d’algun delicte)
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Mitjana Homes Dones Discapacitats

5,97

7,29

4,76

2,78

Mitjana Homes Dones Discapacitats

Mostra 5,97 7,29 4,76 2,78
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Índex de victimització espontània
“Fets que justifiquen l’índex”

91,67%

8,33%

Delictes contra la propietat:

Contra integritat física:

Delictes contra la propietat Del. contra int. física

Percentatge 91.67 8.33
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La prevalença delictiva o índex de victimització de l’enquesta de Seguretat Pública de Sabadell, es

construeix en base a una bossa de fets, tal i com es realitza a l’Enquesta de Seguretat Pública de

Catalunya.

A l’enquestat/da se li realitzen una sèrie de preguntes específiques (record induït) a diferència del

Índex de Victimització Espontani (record espontani)

La bossa de fets que construeix l’Índex de Victimització està constituïda pels següents tipus:

1. El vehicle

2. El domicili

3. Botigues, altres negocis i explotacions agràries Delictes contra el patrimoni

4. Patrimoni (de proximitat), moneder, mòbil, bosses...

5. Fraus, estafes i enganys

6. Fets contra les persones (agressions, insults, amenaces...)

S’exclouen de l’enquesta de Seguretat Pública de Sabadell, les contemplades a l’Enquesta de

Seguretat Pública de Catalunya com a “Victimització de segona residència” donat que refereix a

fets succeïts a la segona residència de l’enquestat/da i per tant ocorreguts fora de la ciutat de

Sabadell.

Prevalença delictiva o índex de victimització
Composició
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Índex de Victimització o Prevalença delictiva

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

Mitjana Homes Dones

22,14% 23,96%

20,00%

16,91% 16,14%
17,14%

5,23%

7,82%

2,86%

Vic. Delictiva Sense danys Danys

Mitjana Homes Dones

Vic. Delictiva 22,14% 23.96% 20,00%

Sense danys 16.91% 16,14% 17,14%

Danys 5,23% 7,82% 2,86%
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0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

Mitjana Homes Dones

22,14% 23,96%

20,00%

20,60%

21,90%

19,50%

21,10%

25,00%

ESPCSbd 2017 ESPC 2015 Regió Policial * Barcelona Ciutat

Comparació de la victimització delictiva amb els resultats de l’ESPCat 2015

Mitjana Homes Dones

ESPSbd 2017 22,14% 23,96% 20,00%

ESPC 2015

Regió Policial

20,60%

21,10% *

21,90% 19,50%

Barcelona 2015 25,00%

* La dada de la Regió Policial presenta un marge d’error del +- 2,77%
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Victimització no delictiva
Percentatge de persones que han estat víctimes d’un fet que NO han considerat delictiu 

(comparativa amb ESPCat amb el cistell de fets actual) 
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ESPSbd ESPCat 2015

8,21%
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Pel que refereix al percentatge de persones que han estat víctimes de 2 o més 

delictes que NO han considerat delictius, la xifra és de 1,74% (1,70% a l’ESPCat 2015)
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39,20%

5,60%

3,20%

20,00%

13,60%

18,40%

Vehicle Domicili Botigues.. Patrimoni Estafes.. Persones

Vehicle Domicili Botigues.. Patrimoni Estafes.. Persones

Mostra 39,20% 5,60% 3,20% 20,00% 13,60% 18,40%

Distribució dels fets registrats per àmbit delictiu
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homes dones

Distribució de la victimització delictiva per sexes
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Distribució de la victimització delictiva per grups d’edat
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18,67%

23,08%

25,81%

12,00%
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Índex de denúncia per tipus

21,43%

28,57%

14,29%

32,14%

23,53%

18,42%

23,48%
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Vehicle Domicili Botigues.. Patrimoni Fraus.. Persones

% denúncia Mitjana

Mitjana ponderada

Vehicle Domicili Botigues.. Patrimoni Fraus.. Persones

% denúncia 21,43% 28,57% 14,29% 32,14% 23,53% 18,42%
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Vehicles Domicilis Botigues... Patrimoni Persones

8,14

6,43

8,71 8,67
8,50

7,38

7,86

7,29

8,00
8,26

Molèsties Afectació psicològica

Molèsties i afectació psicològica a les víctimes per tipus delictius

Vehicles Domicilis Botigues... Patrimoni Persones

Molèsties 8,14 6,43 8,71 8,67 8,50

Afectació psicològica 7,38 7,86 7,29 8,00 8,26

Enquesta de Seguretat Pública de Sabadell. Any 2017



6,8

7

7,2

7,4

7,6

7,8

8

8,2

8,4

8,6

8,8

16-25 anys 26-40 anys 41-64 anys 65 i més

8,48
8,42

8,25

7,80

7,52 7,56

7,95

8,70

Molèsties Afectació psicològica

16-25 anys 26-40 anys 41-64 anys 65 i més

Molèsties 8,48 8,42 8,25 7,80

Afectació psicològica 7,52 7,56 7,95 8,70

Molèsties i afectació psicològica a les víctimes per tipus delictius i 

grups d’edat
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Molt bé Bé Nb/Nm Malament Molt m.
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Molèsties Afectació psicològica

Molt bé Bé Nb/Nm Malament Molt m.

Molèsties 7,67 8,41 8,00 8,41 8,07

Afectació psicològica 6,67 7,66 8,00 7,78 8,86

Molèsties i afectació psicològica a les víctimes per tipus delictius i 

nivell econòmic

Com arriba a final de mes?
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Percepció del nivell de seguretat a la ciutat
Pregunta: Valori el nivell de seguretat a la ciutat

0  ( molt insegura)   10 ( molt segura)

0,00%

2,00%

4,00%

6,00%

8,00%

10,00%

12,00%

14,00%

16,00%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Homes Dones

Puntuació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Homes 0,25% 0,25% 0,25% 1,27% 2,54% 4,57% 6,60% 11,68% 12,94% 3,05% 4,31%

Dones 1,27% 0,00% 0,25% 0,00% 0,25% 6,60% 9,14% 11,68% 13,96% 5,58% 3,55%

Mitjana: 7,02
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Percepció del nivell de seguretat a la ciutat
Pregunta: Valori el nivell de seguretat a la ciutat

0  ( molt insegura)   10 ( molt segura)

Per districtes
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6,79

7,37

6,83

7,11

7,02

4

4,5
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5,5
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6,5
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7,5
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1 2 3 4

Grup Mitjana

16-25 anys 26-40 anys 41-64 anys 65 i més

Mitjana 6,79 7,37 6,83 7,11

Percepció del nivell de seguretat a la ciutat segons grups d’edat
Pregunta: Valori el nivell de seguretat a la ciutat

0  ( molt insegura)   10 ( molt segura)

Mitjana
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Percepció del nivell de seguretat a la ciutat segons nivell econòmic
Pregunta: Valori el nivell de seguretat a la ciutat

0  ( molt insegura)   10 ( molt segura)

7,50
7,30

6,82
6,97

5,93

7,02

4,00

4,50

5,00

5,50

6,00

6,50

7,00

7,50

8,00

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Grup Mitjana

Molt bé Bé Nb/Nm Malament Molt m.

Mitjana 7,50 7,30 6,82 6,97 5,93

Com arriba a final de mes?

Mitjana
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Millorat Igual Empitjorat NS/NC

16,92%

64,18%

11,69%
7,21%

Millorat Igual Empitjorat NS/NC

Total 16,92% 64,18% 11,69% 7,21%

Valoració de l’evolució de la Seguretat
Pregunta: Com creu ha evolucionat la Seguretat el darrer any a la ciutat de Sabadell?
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4,00%

6,00%

8,00%

10,00%
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14,00%

16,00%

18,00%

20,00%

Dist. 1 Dist. 2 Dist. 3 Dist. 4 Dist. 5 Dist. 6 Dist. 7

4,13%

1,93% 2,20%

3,86%

1,93%

4,13%

0,55%

19,83%

8,82%
9,92%

14,60%

5,51%

8,82%

3,58%

0,83% 1,38% 1,65%
2,48%

1,93% 1,10% 0,83%

Millorat Igual Empitjorat

Dist. 1 Dist. 2 Dist. 3 Dist. 4 Dist. 5 Dist. 6 Dist. 7

Millorat 4,13% 1,93% 2,20% 3,86% 1,93% 4,13% 0,55%

Igual 19,83% 8,82% 9,92% 14,60% 5,51% 8,82% 3,58%

Empitjorat 0,83% 1,38% 1,65% 2,48% 1,93% 1,10% 0,83%

Valoració de l’evolució de la Seguretat
Pregunta: Com creu ha evolucionat la Seguretat el darrer any a la ciutat de Sabadell

Distribució per districtes
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Valoració de l’evolució de la Seguretat
Pregunta: Com creu que evolucionarà la Seguretat el proper any a la ciutat?
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Millorarà Igual Empitjorarà NS/NC

39,05%

34,33%

9,95%

16,67%

Millorarà Igual Empitjorarà NS/NC

Total 39,05% 34,33% 9,95% 16,67%
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Valoració de l’evolució de la Seguretat
Pregunta: Com creu que evolucionarà la Seguretat el proper any a la ciutat?

Per districtes

Dist. 1 Dist. 2 Dist. 3 Dist. 4 Dist. 5 Dist. 6 Dist. 7

Millorarà 12,87% 5,09% 3,89% 10,48% 5,99% 5,99% 2,69%

Igual 12,57% 4,49% 6,59% 8,38% 2,99% 4,79% 1,50%

Empitjorarà 2,10% 1,50% 2,69% 2,40% 1,20% 1,50% 0,30%
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45

millorarà igual empitjorarà
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Preocupació per la Seguretat
Pregunta: Fins quin punt està vostè preocupat/da per la delinqüència a Sabadell

Molt   - Força   - Una mica   - Gens

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

50,00%

Molt Força Una mica Gens

9,06%

15,47%

46,42%

29,06%

Molt Força Una mica Gens

Percentatge 9,06% 15,47% 46,42% 29,06%
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0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

Sovint Força v. Alguna v. Mai

6,25% 5,88%

16,91%

68,01%

Sovint Força v. Alguna v. Mai

Percentatge 6,25% 5,88% 16,91% 68,01%

Afectació de la Seguretat
Pregunta: Alguna vegada ha deixat vostè de fer coses per motius de seguretat?

Sovint   - Força vegades   - Alguna vegada   - Mai

Mai
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Afectació de la Seguretat
Pregunta: Alguna vegada ha deixat vostè de fer coses per motius de seguretat?

Valoració per sexes

Sovint Força v. Alguna v. Mai

Homes

Dones

4,34%

8,73%

3,65%

8,73%

13,14%

22,22%

78,83%

60,32%
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50,00%

13,97%

3,68%

31,99%

0,37%0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

Cada dia 1-3 v/set 1 v/set Mai NS/NC

Cada dia 1-3 v/set 1 v/set Mai NS/NC

Mostra 50,00% 13,97% 3,68% 31,99% 0,37%

Percepció de la Seguretat Viària a la ciutat
Pregunta: Vostè condueix habitualment algun vehicle? Cotxe, moto, camió, furgoneta, 

bicicleta...
Cada dia   - 1-3 vegades setmana   - < 1 vegada setmana   - Mai condueixo o quasi mai
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0,38% 0,75% 0,75% 1,51%
4,15%

15,85%

15,47%

25,66%

23,40%

7,55%

4,53%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Mostra 0,38% 0,75% 0,75% 1,51% 4,15% 15,85% 15,47% 25,66% 23,40% 7,55% 4,53%

Percepció de la Seguretat Viària a la ciutat
Pregunta: Quin nivell de seguretat viària creu vostè que hi ha a la ciutat?

0 ( Molt insegura)    10 ( Molt segura)

Mitjana: 6,73

Enquesta de Seguretat Pública de Sabadell. Any 2017



0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

Millorat Igual Empitjorat NS/NC

29,41%

50,37%

17,65%

2,57%

Millorat Igual Empitjorat NS/NC

Mostra 29,41% 50,37% 17,65% 2,57%

Percepció de la Seguretat Viària a la ciutat
Pregunta: Com creu ha evolucionat la seguretat del trànsit el darrer any a la ciutat?

Ha millorat   - Segueix igual   - Ha empitjorat   - Ns/Nc
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Percepció de la Seguretat Viària a la ciutat
Pregunta: Quins comportaments considera que són la principal causa dels accidents de trànsit a 

la ciutat?
0 (no són la causa en absolut)   - 10 (són una de les causes principals)

0

1
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3

4

5

6

7

8

9

Alcohol Mòbil Velocitat Avançaments Distraccions Altres

Mostra 8,86 8,68 8,27 8,04 8,00 7,21
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Cinturó Casc Alcohol/drog. Velocitat Mòbil

Si 35,66% 29,04% 9,93% 26,10% 15,44%

No 61,03% 68,01% 88,60% 72,43% 82,35%

NS / NC 3,31% 2,94% 1,47% 1,47% 2,21%

Percepció de la Seguretat Viària
Pregunta: Fins quin punt considera que l’actuació de les diferents administracions és suficient 

per resoldre aquests problemes? 
Si   - No   - Ns/Nc
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10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Cinturó Casc Alcohol/drog. Velocitat Mòbil

35,66%

29,04%

9,93%

26,10%

15,44%

61,03%

68,01%

88,60%

72,43%

82,35%

3,31% 2,94% 1,47% 1,47% 2,21%

Si No NS / NC
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0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

Aug. Policies Campanyes Radars Multes Controls Rigor NS/NC

29,78%

19,49%

3,31%

9,56%

20,22%

16,54%

1,10%

23,53%

15,07%

4,04%

11,40%

19,49%
20,96%

4,41%

1a opció 2a opció

+ Policies
Campanyes 
informatives

+ Radars + Multes + Controls + Rigor NS/NC

1a opció 29,78% 19,49% 3,31% 9,56% 20,22% 16,54% 1,10%

2a opció 23,53% 15,07% 4,04% 11,40% 19,49% 20,96% 4,41%

Percepció de la Seguretat Viària
Pregunta: De les accions que li llegiré, quines dues creu serien les més adients per millorar la 

seguretat del trànsit?
Més policies   - Més campanyes de sensibilització   - Més radars   - Més rigor a les multes   - Més controls   -

Més rigor amb els que utilitzen el mòbil   - Ns/Nc
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Pregunta: Valori les següents mesures de 
“0” totalment en desacord  a  “10” totalment d’acord

7,2

7,4

7,6

7,8

8

8,2

8,4

8,6

8,8

Reforçar senyalització
1,5 metres

Obligar-los a portar
elements reflectors

Campanyes informatives

7,81

8,69

8,39

Reforçar senyalització 

d’1,5 metres

Obligar-los a portar 

elements reflectors

Campanyes informatives

Puntuació 7,81 8,69 8,39
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Pregunta: Creu que les revisions mèdiques als conductors són suficients
Si   - No   - Ns/Nc

Sí No NS / NC

Percentatge 37,13% 56,99% 5,88%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

Sí No NS / NC

37,13%

56,99%

5,88%
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1.- Descripció de la mostra

2.- Índex de victimització espontània

3.- Prevalença delictiva

4.- Percepció de la (in)seguretat

5.- Percepció del nivell de seguretat viària

6.- Valoracions de la Policia Municipal de Sabadell

7.- Fitxa tècnica



Valoracions de la Policia Municipal
Pregunta: Valori globalment, en una escala de “0 (pèssim)” a “10 (excel·lent)” els serveis que 

donen: A- Mossos d’esquadra  B- Policia Municipal de Sabadell

Homes Dones Mitjana

Mossos 7,2 7,8 7,5

Policia Municipal 7,2 7,5 7,3

0
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Homes Dones mitjana

7,2
7,8 7,5

7,2
7,5 7,3

Mossos

PM Sbd

1
0 2 11 8

0

20

40
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80

100

120

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Mossos

PM Sbd

Distribució de les puntuacions

El 94,53% dels enquestats aproven el 

servei que dóna la Policia Municipal.

22 persones de 402 enquestats /des (el 

5,47%) la suspenen.
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Valoracions de la Policia Municipal
Pregunta: Valori globalment, en una escala de “0 (pèssim)” a “10 (excel·lent)” els serveis que 

donen: A- Mossos d’esquadra  B- Policia Municipal de Sabadell

Valoració per grups d’edat

3

4

5

6

7

8

9

16 - 25 26 - 40 41 - 64 65 i més

Mossos PM Sabadell

Mossos PM Sbd

16-25 anys

26-40 anys

41-64 anys

65 i mes

7,17

7,78

7,33

7,99

6,87

7,46

7,16

7,80
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0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

50,00%

Inexistent Insuficient Suficient Excessiva NS/NC

7,35%

45,96% 44,49%

0,37% 1,84%

Inexistent Insuficient Suficient Excessiva NS/NC

Mostra 7,35% 45,96% 44,49% 0,37% 1,84%

Valoració de la Policia Municipal de Sabadell en l’actuació vers la 

Seguretat del trànsit
Pregunta: Considera que la vigilància del trànsit per part de la Policia Municipal és?

Inexistent   - Insuficient   - Suficient   - Excessiva   - Ns/Nc
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Valoracions del servei de la Policia Municipal de Sabadell
Pregunta: Tenint en compte tots els aspectes de treball que fa la Policia Municipal de Sabadell, 

com creu que ha evolucionat el seu servei al llarg dels últims anys?

Ha millorat   - Segueix igual   - Ha empitjorat   - Ns/Nc

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

50,00%

ha millorat igual ha empitjorat NS / NC

37,56%

46,02%

9,20%
7,21%

Ha millorat Igual Empitjorat NS/NC

Percentatge 37,56% 46,02% 9,20% 7,21%
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35,00%

40,00%

45,00%
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Ha millorat Igual Ha empitjorat NS/NC

36,46%

46,88%

10,94%

5,73%

38,57%

45,24%

7,62%

0

Homes Dones

Ha millorat Igual Ha empitjorat NS/NC

Homes

Dones

36,46%

38,57%

46,88%

45,24%

10,94%

7,62%

5,73%

8.56%

Valoracions del servei de la Policia Municipal de Sabadell
Pregunta: Tenint en compte tots els aspectes de treball que fa la Policia Municipal de Sabadell, 

com creu que ha evolucionat el seu servei al llarg dels últims anys?

Valoració per sexe
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0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

16 - 25 26 - 40 41 - 64 65 i més

41,67%

30,30%

35,76%

46,67%

52,08%
52,53%

44,24%

38,89%

2,08%

11,11% 9,70% 10,00%

4,17% 6,06%

10,30%

4,44%

Ha millorat Igual Ha empitjorat NS/NC

Valoracions del servei de la Policia Municipal de Sabadell
Pregunta: Tenint en compte tots els aspectes de treball que fa la Policia Municipal de Sabadell, 

com creu que ha evolucionat el seu servei al llarg dels últims anys?

Valoració per grup d’edat

Ha millorat Igual Ha empitjorat NS/NC

16-25 anys

26-40 anys

41-64 anys

65 i mes

41,67% 

30,30%

35,76%

46,67%

52,08%

52,53%

44,24%

38,89%

2,08%

11,11%

9,70%

10,00%

4,17%

6,06%

10,30%

4,44%
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5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

50,00%

millorarà igual empitjorarà NS / NC

50,00%

33,83%

5,47%

10,70%

Valoracions del servei de la Policia Municipal de Sabadell
Pregunta: En general com creu que evolucionarà el servei de la Policia Municipal de Sabadell en 

el futur?

Millorarà Igual Empitjorarà NS/NC

Percentatge 50,00% 33,83% 5,47% 10,70%
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28,36%

7,77%63,93%

Ciutadà

Policia

No

A petició ciutadà Requeriment Policial No va tenir contacte

Nombre (%) 114 (28,36%) 31 (7,77%) 257 (63,93%)

Valoracions del servei de la Policia Municipal de Sabadell
Persones que van tenir contacte l’any 2017 amb Policia Municipal de Sabadell i motiu: “A 

petició del ciutadà” o a “requeriment policial”
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Denunciar Accident.. Queixes... Informació Altres

Nombre 14,91% 22,81% 31,58% 14,04% 16,67%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

Denunciar Accident.. Queixes... Informació Altres

14,91%

22,81%

31,58%

14,04%
16,67%

Valoracions del servei de la Policia Municipal de Sabadell
Persones que van tenir contacte a “instància del ciutadà”

Pregunta: Per quin motiu es va dirigir vostè a la Policia Municipal de Sabadell?
1- Denunciar un fet delictiu

2- Demanar ajuda per qualsevol motiu: accidents, emergències...

3- Queixar-se d’un comportament molest (sorolls, problemes veïnals...)

4- Demanar informació

5- Altres
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7,23

6,04 6,11

7,50
7,26

6,88

6,81 7,06
7,42

7,11

0

1
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8

Presentar
denúncia

Accident.. Queixes sorolls.. Demanar
informació:

Altres:

satisfacció

valoració

Valoracions del servei de la Policia Municipal de Sabadell
Persones que van tenir contacte a “instància del ciutadà”

Valoració de la Policia i grau de satisfacció del servei

Denunciar Accident.. Queixes... Informació Altres

Satisfacció 7,23 6,04 6,11 7,50 7,26

Valoració 6,88 6,81 7,06 7,42 7,11
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Control Denúncia Altres

Nombre 18 7 6

Valoracions del servei de la Policia Municipal de Sabadell
Persones que van tenir contacte per “requeriment policial”

Pregunta: Per quin motiu la Policia Municipal de Sabadell es va dirigir vostè ?

1- Control de trànsit

2- Denúncia de trànsit o qualsevol altre denúncia administrativa

5- Altres

Enquesta de Seguretat Pública de Sabadell. Any 2017



Valoracions del servei de la Policia Municipal de Sabadell
Persones que van tenir contacte per “requeriment policial”

Valoració de la Policia i grau de satisfacció del servei

6,88 6,71

6,00

7,23

3,43

6,50

1 1,5 2 2,5 3

2

3

4

5

6

7

8

2

3

4

5

6

7

8

Valoració

satisfacció

Control Denúncia Altres

Satisfacció 7,23 3,43 6,11

Valoració 6,88 6,71 6,50

Enquesta de Seguretat Pública de Sabadell. Any 2017



Respecte Professionalitat Proporcionalitat Accessibilitat Rapidesa

Puntuació 7,83 7,51 7,37 8,02 7,05

6,4

6,6

6,8

7

7,2

7,4

7,6

7,8

8

8,2

Respecte Professionalitat Proporcionalitat Accessibilitat Rapidesa

7,83

7,51

7,37

8,02

7,05

Valoracions del servei de la Policia Municipal de Sabadell “Valors”
Pregunta: Valori una sèrie de valors respecte de la Policia Municipal de Sabadell 

0 “Molt bé”     10 “Molt malament”
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Inexistent: Insuficient: Suficient: Excessiva: NS / NC:

0,00%

2,00%

4,00%

6,00%

8,00%

10,00%

12,00%

14,00%

16,00%

18,00%

20,00%

Dist. 1 Dist. 2 Dist. 3 Dist. 4 Dist. 5 Dist. 6 Dist. 7

Inexistent Insuficient Suficient

Inexistent Insuficient Suficient Excessiva NS/NC

Nombre 9,06% 34,84% 47,04% 0,00% 9,06%

Valoracions del servei de la Policia Municipal de Sabadell 
Pregunta: En termes generals considera que la vigilància de la Policia Municipal de Sabadell al 

barri on vostè viu en matèria de seguretat ciutadana és?
Inexistent   - Insuficient   - Suficient   - Excessiva   - Ns/Nc

Dist. 1 Dist. 2 Dist. 3 Dist. 4 Dist. 5 Dist. 6 Dist. 7

Inexistent 1,72% 0,69% 2,06% 1,72% 1,37% 2,06% 0,69%

Insuficient 6,87% 4,12% 4,47% 6,53% 4,47% 4,81% 3,09%

Suficient 16,49% 4,47% 5,50% 8,25% 4,81% 6,19% 0,69%
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1.- Descripció de la mostra

2.- Índex de victimització espontània

3.- Prevalença delictiva

4.- Percepció de la (in)seguretat

5.- Percepció del nivell de seguretat viària

6.- Valoracions de la Policia Municipal de Sabadell

7.- Fitxa tècnica



Tècnica d'investigació: Entrevistes telefòniques assistides en suport informàtic (CATI).

Àmbit geogràfic: La ciutat de Sabadell.

Univers: La població resident a la ciutat de Sabadell de 16 i més anys.

Número de entrevistes: 402 entrevistes.

Tipus de mostreig: Selecció aleatòria dels telèfons a trucar i de la persona a entrevistar, 

a partir de quotes de districte i de quotes creuades de sexe i edat.

Afixació: Proporcional.

Error de la mostra: +- 5,0% per un nivell de confiança del 95,5 % i p=q=0,5.

Treball de camp: GESOP del 16 al 22 de gener de 2018.

Fitxa tècnica de l’estudi
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